


He nonmy , pebATa ,KTO BbI?
[TTnuenosbl? Pbib0/10BLI?
Y10 3a HeBOA BO ABoOpe!?
-He mewwan 6ol Tbl Urpe.
Tbl Obl yyLLE OTOLLE/
Mbl UTPaem B ... (B0/1el160)
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YT106bI METKMM Obl/1 BPOCOK,
BbICOKMM A0/13KeH ObITb UFPOK.
Kak BMA cnopTa Ha3bIBaloOT,
I'Qe B KOD3MHKPI mMAY 6pocaroT




Yaapun
U OH OT rpyb0oCcTH Takou
B BOpoTa c ceTKOlO B/1IeTe,

XOoTA BpaTapb U He XoTe.
34ecb goragaTtbCA Bam nopa.

TaK 4YTO e 370 3a urpa?



Ha noaHbix TpubyHax KPMKM\A

U CBUCT [lo BOpOTam Tbl yAapb —

MuuTCa K BOpOTam He nponycTtu may
¢ mavom( yT60amCT) (BpaTapb)




OBa/IbHbIN MAM.
NoHATb Nopa,
30BeTCA KaK Xe Ta urpa,

.L!‘e ABE KOMaH.ﬂ.bI MI'DOKOB
U -
Y

CHapsAag ecTb y 60KcepoB-rpylua

A B 3TOM criopTe «PpyKT» noayuiue.
Tam 3abuBaeT MAY CNOPTCMEH

B BopoTa B Buge bykBbl «H»

Ha c/iMBy o4eHb MAY NOXOX.

Buga cnopTta 3TOT HasoBelb?



CnopTCcmeH pakeTKoOM mMAY
yAapur,

/leTeTb K CONEepPHUKY
3aCTaBMT.

A TOT Ha CTpaxe A0/1XKeH
ObITh,

YT106bI 1ETKO Yaap OTOUTH

KTo, pakeTkoOM ynpasaas,
May ymeno otobusaer?




